LA FESTA DI LAUREA

Ciro, per organizzare la festa di laurea del figlio, spende 690 euro, cioé i
3/8 del suo stipendio.
A quanto ammonta il suo stipendio?

Metti una crocetta sulla informazioni corrette.

Q€690 —» Stipendio di Ciro
Q 3/8 di€ 690 ——» Soldi spesi per la laurea
Q € 690 cioe 3/8 — Soldi spesi per la laurea

Q 8/8 —— Stipendio di Ciro

Scegli il diagramma giusto e completalo.

€690 3 € 690 8
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Aj Quali dei seguenti problemi risolveresti allo stesso modo?

Q Enzo ha ricevuto un prestito di 1400 euro. Finora ha pagato i 2/5.
quanto deve ancora pagare?

Q Lo stipendio di Marco & doppio di quello di Andrea. Qual ¢ lo
stipendio di Andrea?

Q Enzo ha pagato 1400 euro che sono i 2/5 del prezzo della sua cucina.
Quanto costa la sua cucina?

Indica con una crocetta cosa pensi del tuo lavoro:
o Sono sicuro di aver fatto giusto.
o Forse ho fatto giusto.
o Forse ho sbagliato.
o Sono sicuro di aver sbagliato.

132



